



Гомер «Одиссея»

# Имена мальчиков нашего класса

#### илья



-верующий (еврейское);

Это веселый, подвижный ребенок, у которого много друзей. С детства у него проявляется хозяйственная жилка. Это добрый, отзывчивый, откровенный и прямой человек.

В будущем может стать врачом, музыкантом, художником, рабочим, учителем, следователем.

## Игорь

Воинственный (скандинавское). Всегда подвижный ребенок, зачинщик различных игр, лидер.

Ум и трудолюбие помогают взрослому Игорю создать свое дело. Также он может стать инженером и рабочим, юристом и водителем, спортсменом и учителем, военным. Он очень пунктуальный с хорошей памятью.





#### Николай

победитель народов (греческое)

В детстве-живой и подвижный ребенок, имеет разносторонние интересы, самолюбивый, но уважает мнение других, прост и дружелюбен со всеми, способен овладеть любой профессией. Это честный, порядочный человек, обладающий практическим умом, сообразительностью; хороший организатор, легко выходит из сложных ситуаций.

#### **НИКИТА**

- победитель (древнегреческое).

В детстве -спокойный, жизнерадостный, одаренный ребенок, учится хорошо, но заниматься чем-то одним ему трудно. Взрослый он - уверенный в себе, знающий себе цену молодой человек. Может быть политиком, писателем, режиссером, художником, физиком, химиком, руководителем. Имеет жесткий характер, но душа компании, трудолюбив и прекрасный семьянин.







#### Павел

-маленький, малыш (латинское). Спокойный ребенок, любит игры, неусидчив на уроках, добрый и отзывчивый, но медлителен.

Он живет своей внутренней жизнью, у него богатое воображение, память, развитая интуиция, ум. Может быть юристом, администратором, учителем, работником радио и телевидения. Интеллект и духовность —его важнейшие качества.

#### Семен



- услышанный (древнееврейское). Он добр, мягок и беззлобен, домовит и хозяйственнен. Надежный друг, похож на мать и внешне и внутренне. Предприимчивый, серьезный, преданный делу. Может стать стоматологом, учителем, работником в сфере обслуживания. Любит семью, детей.

# **Имена наших девочек Анастасия**





-воскресшая (греческое).

Это замечательная и всеми любимая девочка. Ее отличает тонкий душевный настрой, хорошая интуиция, но она переменчива в настроении, осторожна, авторитетна, дипломатична. Работу выбирает в сфере искусства. Также она строга, настойчива, горда. В семье-хорошая хозяйка.

# Ирина

-мирная (древнегреческое).

Это самостоятельная, рассудительная, не по годам взрослая девочка, прекрасно учится в школе, талантливая, любит читать, умеет держать себя в руках, обладает своим мнением и тонким вкусом. Делает все неторопливо, но основательно. Ирина стремится к чисто женским профессиям (врач, продавец, дизайнер, психолог, дипломат). Прекрасная жена и мать.





Наталия -родная (латинское).

У нее веселый характер, удивительная фантазия память. отличная решительная, мягкая и добрая натура. Всегда обаятельная и очаровательная.

В будущем может стать актрисой или художником, учителем или ученым, реставратором или инженером, историком археологом. Она добивается успеха везде, где нужны женский осторожность решительность. Она любит свой делает все И благополучия своей семьи.

# София



-мудрая (древнегреческое). Это наблюдательная и находчивая девочка. У нее много друзей, острый ум, хорошая память, она всегда учится, даже когда становится взрослой.

Всего в жизни добивается сама, любит быть в центре внимания, все понимает, умеет прощать.

Она прекрасный репортер, путешественник, музыкант, психолог, врач и т. д.

В семье главная, но прекрасная мама и жена.



#### Татьяна



-устроительница (латинское).

С детства прирожденный лидер, хорошо учится в школе, но неусидчива. Таня—прекрасный организатор, администратор, общественный деятель, педагог, врач, биолог, химик, инженер. Это человек деятельный, решительный, самолюбивый, самоуверенный, все эти качества приносят ей успех в карьере. В семье она ценит устойчивость, стабильность и материальное благополучие.

## Наш класс

